

Всё-таки он умер в конце? По слухам, Райан Гослинг станет Призрачным Гонщиком в MCU

Райан Гослинг, возможно, исполнил свое желание: появились слухи, что актер получил роль Призрачного гонщика в предстоящем фильме с участием Сыновей Полуночи.

Еще в январе в беседе с Джошем Хоровицем, Райан Гослинг рассказал, что супергерой, которого он действительно хочет сыграть, — это Призрачный гонщик.

"Райан Гослинг будет изображать Призрачного гонщика в MCU", — утверждает пользователь Pubity. По его словам это будет полнометражный фильм, но "он может появиться в будущих шоу".

Пользователь X также утверждает, что Райан Гослинг сыграет Призрачного гонщика Джонни Блейза (которого в фильмах Sony играл Николас Кейдж), и ретвитнул заявление о том, что это будет фильм "Призрачный гонщик и Сыновья полуночи". В комиксах "Сыновья полуночи" — это Блэйд, Призрачные Гонщики Джонни Блейз и Дэн Кетч, Морбиус, Мэджик, Нико, Росомаха, Эльза Бладстоун, Доктор Стрэндж и другие.

На данный момент нет никаких официальных подтверждений этой информации. У нас пока нет никаких подробностей о сделке, а также никаких указаний на то, когда и как мы снова увидим Призрачного гонщика в кино, но имя Гослинга и его нынешняя популярность, безусловно, могут стать хорошей отправной точкой для проекта.